
Overall rating of the course

3 responses

Comments and suggestions

1 response

There were a lot of new terms, it would have been helpful if there was a page, in the slides,
with list of definitions of acronyms and glossary of terms because I was loosing track of
what was what.

How useful were the lectures?

3 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

Bootlin training course evaluation
3 responses
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How useful were the practical demos?

3 responses

Comments and suggestions

1 response

The demos were very interesting, and went very fast. Sometimes I could see the result of a
command, but could not see the exact syntax was entered, because it scrolled off the screen.
I would have liked to get the history of the shell, or have more examples of the commands in
the slides, so that I would have something to refer to when I got back to the office. Of course,
it is important to google for more information about command options after the course, but
more details about example commands would be helpful.

How would you rate the overall organization of the course?

3 responses

Comments and suggestions

1 response

We were running short of time in the end, so that last few topics were rushed. It might have
been better to meet M, Tu, We, Th and have time for an extra meeting on Friday if needed. I
would have liked it if all the student could introduce themselves in the beginning, so we get
to know each other better, and understand who had what expertise.
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How would you rate the trainer?

3 responses

Comments and suggestions

1 response

He obviously has deep technical knowledge, and was very enthusiastic about sharing
information and insights with us.

How did the course meet your learning objectives?

3 responses

Comments and suggestions

2 responses

I meant this course as an introduction to kernel from an audio point of view as I was familiar
with user space tools but was quite difficult to follow without kernel basics on my own (and
thus questioning trainer!).

The course gave me a good understanding of all the pieces / building blocks. I will need to
review the materials and dig in more on my own after the course for my particular
configuration.
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What part(s) of the course did you like most?

1 response

It was helpful to understand how things are defined in the device drivers, so that I can
correlate that with the registers and register settings in the data sheets.

What part(s) of the course did you like least?

1 response

There was a lot of material, which is great, but we were short on time on the later topics.

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

3 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

0 responses

No responses yet for this question.
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